
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Mayburg Salzburg

- Nespresso Kaffeemaschine und Wasserkocher auf

dem Zimmer

- 1 x Ausflug "Auf Mozarts Spuren" inkl.:

- 2,5 Std. Führung Salzburg

- Eintritt Mozarts Wohnhaus

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 210 €

1x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü

oder Buffet) inkl. 1 Getränk

56 €

Führung und Braumenü inkl. Bier in

der Stiegl Brauwelt Salzburg

32 €

Eintritt Mozarts Geburtshaus 8 €

Eintritt und Führung Schloss Hellbrunn

(mit Audioguides) und der

Wasserspiele

18 €

Verkostung von 3 Edelbränden und 2

Likören in Salzburg

16 €

Schifffahrt Wolfgangsee (St.

Wolfgang-St. Gilgen oder retour)

13 €

Kaffeejause im Weißen Rössl am

Wolfgangsee

14 €

Mozartstadt Salzburg - 4 Tage

Modernes, frisches Hotel Mayburg nahe der Altstadt

Ohne Anfahrtsgehmigung anzufahren

Folgen Sie Mozart durch "seine" wunderschöne Stadt

Spazieren Sie auf Mozarts Spuren durch die zauberhafte Altstadt Salzburgs und erfahren Sie viele

persönliche und private Geschichten aus seinem bewegten Leben. Das musikalische Genie bringt uns

auch heute immer noch zum Staunen. Unser Tipp für einen fakultativen Tagesausflug: Fahren Sie

nach St. Gilgen an den herrlichen Wolfgangsee, genießen Sie in einer Konditorei Kaffee und Kuchen.

1. Tag: Anreise Salzburg

Auf einer Fahrtstrecke Ihrer Wahl reisen Sie in Ihr Hotel in Salzburg an. Die wunderschöne Stadt ist

einzigartig mit ihren historischen Sehenswürdigkeiten und ihrer großartigen Geschichte.

2. Tag: Auf Mozarts Spuren in Salzburg - F

Nach dem Frühstück begeben Sie sich im Rahmen einer interessanten Stadtführung auf die Spuren,

die Mozart in Salzburg hinterlassen hat. Mozart ist in Salzburg allgegenwärtig. Die

Mozart-Denkmäler sind Pilgerstätten für Liebhaber seiner Musik. Genießen Sie den Vormittag bei

Ihrem Rundgang in der traumhaft schönen Altstadt. Unser Tipp: Erkunden Sie am Nachmittag das

Schloss Hellbrunn, das hübsche Lustschloss des Fürsterzbischofes Markus Sittikus. Er baute Hellbrunn

als Stätte der Unterhaltung und des Vergnügens - Sie werden sicher feststellen, dass es das auch

heute noch ist. Wie wäre es am Abend mit dem Besuch der Stigl Brauerei mit Verkostung und

Abendessen? Gern buchen wir Hellbrunn und einen Braurereiabend für Sie gegen Aufpreis hinzu.

3. Tag: Optionaler Ausflug - F

Unser Tipp für einen Tagesausflug: Fahren Sie heute nach St. Gilgen an den herrlichen Wolfgangsee.

St. Gilgen nennt sich heute stolz "Mozart-Dorf". Aber nur wenige bringen diesen Ort mit Mozart in

Verbindung, wissen um die historischen Hintergründe. Genießen Sie in einer Konditorei Kaffee und

eine selbst gebackene Kuchenspezialität. Mit einem Guide als Begleitung erkunden Sie das

weltberühmte Salzkammergut. Rückfahrt in Ihr Hotel oder Freizeit in Salzburg.

4. Tag: Heimreise - F

Sie haben wunderschöne, erlebnisreiche Tage in und rund um die herrliche Stadt Salzburg erlebt -

nehmen Sie das Gefühl und die Schönheit im Geist mit nach Hause.

Hotel Mayburg in Salzburg

Nur knapp 3km von der historischen Altstadt liegt unser Partnerhotel der SRG-Premium-Kategorie.

Die 88 Zimmer sind modern und frisch eingerichtet, WLAN und Fitnesscenter sind im Preis inklusive.

Auf Wunsch werden Wasserkocher oder Nespresso-Kaffeemaschine im Zimmer zur Verfügung

gestellt. Ein- und Aussteigen ist vor dem Hotel möglich, der Bus parkt auf den dafür vorgesehenen

Parkplätzen der Stadt Salzburg, Sie brauchen keine extra Genehmigung für die Zufahrt zum Hotel.
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